

# Hirdetések és liturgikus rend

2024. október 6 - 13.

• **Szerdán** (október 9.) folytatjuk  **felnőtt katekézis**ünket **18:45-től** a **közösségi házunkban**. Ezen a héten a Szent-írással foglalkozunk. Mindenkit szeretettel várunk!

• **Csütörtökön** (október 10.), nem lesz templomunkban szentmise, mert **18:00 órakor Dunakilitin** mutatunk be szentmisét az esperesi kerület papjaival és híveivel papi és szerzetesi hivatásokért könyörögve. Ezt megelőzően **17:30-tól már közös imádság** lesz a templomban. Örül-nék, ha minél többen rész vennénk ezen a közös imádsá-gon és legfőképpen a szentmisén, hogy kisdjünk újabb hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelősségünknek!

• **Októberben, a RÓZSAFÜZÉR hónapjában, min-den hétköznapi szentmise előtt 17:30-kor elimádkoz-zuk a rózsafüzért. Kivételt képez a hétfői nap,** amikor egy tizedet imádkozunk a reggeli szentmise előtt. Pénte-kenként a hittanos gyerekek és hitoktatóik vezetésével lesz a rózsafüzér elimádkozása. Vasárnap pedig jó lenne szintén a szentmise előtt egy-egy tizedet elimádkozni. Aki teheti, vegyen részt ezen a közös imádságon is, hogy a Boldogságos Szűzzel együtt kisdjük Isten oltalmát és segítségét közösségünkre.

„Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki a rózsafüzért templomban vagy kápolnában, családban szerzetesi közösségben, jámbor társu-latban vagy jámbor szándékkal együtt levők közösségében elimád-kozza (A búcsúk könyve, Búcsúengedélyek 17.)

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért!

**Isten áldása kísérelje mindannyiunk életét, jövő heti munkáját, avagy tanulását!**

**Bodó Zoltán, plébános**

## Házaspár napi imája

*Köszönjük Urunk, hogy a házasság szentségében önmagadat ajándékoz-tad nekünk.*

*Hisszük, hogy e szentségben nem csupán önmagunkért részesültünk: akaratom szerint szüntelenül tanúságot is kell tennünk házastársunk, gyermekeink és a többi ember előtt arról, hogy jelen vagy köztünk, mun-kálkodsz bennünk, és a házasság szentségi kegyelmével éltetsz minket.*

*Kérünk, segíts, hogy tetteinkkel nap mint nap tudatosan teljesítsük e fontos küldetést.*

*Kérünk, Urunk, tudatosítsd bennünk, hogy csak akkor lehetünk biteles tanúid, ha házasság lelkiségünket megélve, közösen, szüntelenül törekszünk feléd.*

*Kegyelmes Istenünk, e hitben, e lelkületre törekedve egyénileg és közösen felajánljuk neked mai és mindenkori imáinkat, áldozatainkat, gondola-tainkat és cselekedeteinket.*

*Kérünk, fogadd el mindezt azért hogy egyre közelebb kerüljünk hozzád, még ha a nap további részében gyengeségünk folytán megfélekedzünk is e felajánlásról.*

*Urunk, Benned, Veled és Általad élünk tölts el, kérünk, Szentlelkeddel. Add, hogy hozzád napról napra közelebb jutva tanúságot tebessünk jelenlétéről és működéséről.*

*Add meg, kérünk, hogy imánk hatására mindazok, akikkel ma találko-zunk, megtapasztalják bennünk szerető jelenlétet. A mi Urunk, Jézus Krisztus által. Amen.*

(<https://lampagyitogato.hu/>)

<b>Vasárnap</b>	<b>8:00</b>	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	<b>9:30</b>	Fehérvizi család élő és † tagjaiért
<b>ÉVKÖZI XXVII. VASÁRNAP</b>	<b>11:00</b>	Gaszner István férj, édesapa, nagyapáért, valamint a Szatmári és Gasz-ner családok élő és † tagjaiért
<b>Terménybetakarítási hálaadás</b>	<b>12:00</b>	Törő Benjamin keresztlője
	<b>17:15</b>	CSENDES SZENTSÉGIMÁDÁS
	<b>18:00</b>	† Róbert és Mária szülőkért
<b>Hétfő</b>	<b>7:00</b>	pro populo
		Boldogságos Szűz Mária, Szentol-vasó Királynéja (Rózsafüzér Ki-rálynője) – E
<b>Kedd</b>	<b>18:00</b>	hálából
		<b>SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA, MAGYAR-ORSZÁG FŐPÁTRÓNÁJA - FÜ</b>
<b>Szerda</b>	<b>18:00</b>	† szülőkért és † nagyszülőkért
	<b>18:45</b>	felnőtt katekézis
<b>Csütörtök</b>	<b>17:30</b>	imádság papi és szerzetesi hivatásokért - Dunakiliti
	<b>18:00</b>	papi és szerzetesi hivatásokért – <b>DUNAKILITI</b>
		<i>Szt. XXIII. János pp – e</i>
<b>Péntek</b>	<b>18:00</b>	† jötevőkért
	<b>18:30</b>	irgalmasság rózsafüzére
<b>Szombat</b>	<b>18:00</b>	† Alföldi József férj, édesapa, após, nagyapáért halálának 5. évfordulóján
<b>Vasárnap</b>	<b>8:00</b>	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	<b>9:30</b>	† Gizella édesanya. nagymamáért és † családtagokért
<b>ÉVKÖZI XXVIII. VASÁRNAP</b>	<b>11:00</b>	pro populo
	<b>12:00</b>	Arnhoffer Ameli keresztlője
	<b>18:00</b>	† Vilmos férj, édesapa, nagyapáért, valamint a Médl család élő és † tagja-ért